8кл.Контрольная работа № 2 «Тепловые явления». Вариант 1.
1.Назовите три состояния вещества в порядке возрастания внутренней энергии:
Запишите ответ:
__________________________________________
2.Что больше: внутренняя энергия двух литров воды или внутренняя энергия двух с половиной килограммов льда?
1) Энергия воды больше   2) Энергия льда больше  3) Энергия льда равна энергии воды
4) На вопрос ответить нельзя
3. Выберете верные утверждения:
1) Температура плавления равна температуре кристаллизации для одного и того же тела
2) Энергия, затраченная на плавление, равна энергии, выделяемой при кристаллизации, если речь идёт об одном и том же веществе
3) Температура плавления зависит от атмосферного давления
4) Существуют металлы, которые можно расплавить в теплой воде
4. Температура плавления латуни 1000 0С, а температура плавления стали 1500 0С. Если начальная температура обоих металлов составляет 0 градусов, тогда:
1) Сталь расплавится в полтора раза медленнее  2) На плавление стали уйдёт в полтора раза больше энергии   3) Удельная теплоёмкость стали больше, чем удельная теплоёмкость латуни   4) Предоставленная информация недостаточна, чтоб сделать хотя бы один из выше перечисленных выводов.
5. Самой низкой температурой в природе является абсолютный ноль. Тогда верно следующее утверждение:
1) Тело при такой температуре обладает наименьшей внутренней энергией
2) Тело при такой температуре обладает наименьшей механической энергией
3) Среди  других вариантов нет верных утверждений
6. Испарение это:
1) Процесс перехода жидкости в газообразное состояние     2) Парообразование, происходящее с поверхности жидкости          3) Один из этапов кипения
7. От чего зависит скорость испарения?
1) От массы жидкости     2) От температуры    3) От площади поверхности жидкости
4) От рода жидкости    5) От местности
8. Какое количество теплоты потребуется для плавления 2 килограммов парафина?
Запишите число:
 ___________________________
9. Удельная теплота парообразования это:
1) Количество теплоты, соответствующее внутренней энергии пара
2) Количество теплоты, требуемое для нагревания одного килограмма пара
3) Количество теплоты, требуемое для перехода из жидкого состояния в газообразное
4) Количество теплоты, требуемое на то, чтобы один килограмм жидкости полностью перевести в газообразное состояние
5) Количество теплоты, требуемое на то, чтобы один килограмм жидкости, находящейся при температуре плавления полностью перевести в газообразное состояние
10. Выделяется или поглощается энергия при конденсации:
1) Поглощается      2) Выделяется     3) В зависимости от вещества





8кл.Контрольная работа № 2 «Тепловые явления». Вариант 2.
1.Выберете верные утверждения:
1) Энергия тела в жидком состоянии больше, чем энергия тела из того же вещества, той же массы в твёрдом состоянии     2) Энергия газа большей массы превышает энергию жидкости из того же вещества, обладающей меньшей массой      3) Энергия газа всегда больше энергии твердого тела из того же вещества       4) При конденсации энергия выделяется   5) При конденсации энергия поглощается
2. При плавлении тело:
1) Получает энергию   2) Переходит в твердое состояние      3) Нагревается
4) Сохраняет постоянную температуру
3. Молекулы в твердых телах колеблются значительно меньше, чем в газах, потому что:
1) Твердые тела более плотные     2) Энергия молекул недостаточна, чтобы преодолеть молекулярное притяжение        3) Молекулам не хватает пространства для колебаний
4) Правильного ответа нет
4. Что такое кристаллизация?
1) Это плавление    2) Это отвердевание     3) Это переход из жидкого состояния в твердое
4) Это переход из твердого состояния в жидкое
5. Выберете верные утверждения:
1) При потере энергии газ превратится в жидкость     2) При потере энергии жидкость не может превратиться в газ    3) При потере энергии жидкость не может превратиться в твердое тело            4) При потере энергии твердое тело может расплавиться
5) Если твёрдое тело только что достигло температуры плавления, значит, его нагревали.
6. Насыщенный пар это:    1) Пар, находящийся в динамическом равновесии со своей жидкостью     2) Очень плотный пар    3) Пар, который конденсируется быстрее, чем испаряется его жидкость
7. Выберете верные утверждения:      1) Испарение происходит постоянно    2) При испарении энергия поглощается       3) Чем меньше остается жидкости, тем быстрее она испаряется   4) При достаточно низкой температуре жидкости испарение прекращается
8. При кристаллизации воды выделилось 1020 кДж. Сколько килограммов воды кристаллизовалось?
Запишите число: ___________________________
9. Выберете верные утверждения:      1) Парообразование происходит при постоянной температуре, которая не меняется на протяжении всего процесса     2) При парообразовании выделяется энергия     3) Чем меньше удельная теплота плавления, тем меньше понадобится энергии на то, чтобы перевести тело из твердого состояния в жидкое      4) Если удельная теплота плавления меньше, чем удельная теплота парообразования, значит, тело быстрее переходит из твердого состояния в жидкое, чем из жидкого в газообразное.
10. На сколько этапов делится процесс перехода из твердого состояния в газообразное?
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